
Říjen 2007

Moto  : - I am going to Toothing
- I am going to Toothing, too
- I am going  two to two to Toothing
- I am going  two to two to Toothing, too

                                                              slovní hříčka ze staré učebnice angličtiny

Vážení angličtináři,

omlouvám se za případné chyby ve výše uvedeném rozhovoru, ve kterém se tůtá o tom, že 
jeden jede za dvě minuty dvě do Toothingu a ten druhý také. Bohužel, to je vše z anglického 
jazyka nač jsem si vzpomněl ve chvíli, kdy mně paní Dana Káňová sdělila, že k ní do penzionu 
přijeli Američané z Texasu, kteří po svých prapředcích Marcích pátrají, češtiny neznají a 
starostu hledají. Schovat se nebylo kam, tak jsem potomky našich krajanů pozval na večeři do 
restaurace U Hyklů k naší Američance. Řešení to bylo dobré a po plzeňském pivu ředěném 
slivovicí jsme se již všichni domluvili lépe a jeden z hostů napočítal česky do deseti.

Z rozhovoru bylo patrné, že se jim u nás líbí, protože se ptali kolik že tu máme hotelů, aby 
jich příště mohlo přijet více. Sami pochopíte, že jsem v té chvíli špatně rozuměl. Nejen, že 
jsem špatně rozuměl, ale bylo mi špatně i celkově při pomyšlení, že tady ještě asi dlouho 
žádný hotel nebude, kromě restaurace u nádraží, která by snad mohla posloužit do nějakého 
amerického hororu. A tak jsem se zeptal, jestli nemají nějaké známé v Hollywoodu a oni, 
představte si, mají.

                                                                                 Ing. Břetislav Piterák
                                                                                     starosta obce

                                                                                     

Pozvánka 

na 9. Zasedání zastupitelstva obce Veřovice, které se koná 26.10.2007  od 17.00 hod. v přísálí 
kulturního domu ve Veřovicích

Program zasedání:

1. Zahájení, návrh, doplnění a schválení programu
2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
3. Volba návrhové komise
4. Zpráva kontrolního výboru 
5. Zpráva finančního výboru 
6. Zpráva o činnosti rady obce
7. Zpráva o výsledku výběrových řízení a další záležitosti biostanice
8. Zpráva o výsledku průběžné kontroly hospodaření obce v r.2007

9. Závěry z rozhodnutí ČIŽP a MěÚ Frenštát p.R., 
odbor ŽP k vypouštění odpadních vod do vod povrchových



10. Informace z jednání valné hromady mikroregionu Frenštátsko a schůzky SMO
      Povodí Sedlnice

11. Výsledky jednání s partnerskou obcí Hendungen
12. Stav vypracování nové ÚPD obce Veřovice
13. Finanční záležitosti a rozpočtová opatření č.7/2007
14. Převody nemovitostí
15. Rozprava, různé
16. Usnesení a závěr 

Program jednání bude doplněn v případě nutnosti o další body. Těším se na Vaši účast.

                                                                                                                                      starosta

Zpráva o činnosti volených orgánů obce

* Rada obce na svém 23. a 24. jednání přijala závěry a opatření

- k výsledku dílčího přezkoumání hospodaření obce Veřovice v roce 2007 kontrolními 
orgány KÚ  MSK Ostrava 

- ke zprávám finančního výboru o kontrole plnění smluv o nájmu nebytových prostor a 
hospodaření s finančními prostředky příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Veřovice

- k řešení škod po záplavách a k odstranění jejich příčin
- k výsledku kolaudačního řízení díla „Rozšíření vodovodní sítě Veřovice „
- ke kontrolní prohlídce v Základní škole po ukončení rekonstrukce a oprav
- k územnímu řízení ke stavbě parkoviště u hřiště a chodníkového tělesa na dolním 

konci
- k možnosti rozšíření vodovodní sítě na dolním konci podle počtu žadatelů
- ke kontrole a udělení pokuty od ČIŽP za neoprávněné vypouštění odpadních vod do 

vod povrchových
- k výzvě mikroregionu Frenštátsko k přípravě a podání návrhů do společného 

programu rozvoje
- ke stavu vypracování nové územně plánovací dokumentace  obce Veřovice
- k výsledku výběrového řízení na zajištění výstavby biostanice

* Rada obce dále vyhodnotila průběh a zajištění Dne obce a 5.ročníku Běhu rodným 
krajem Emila Zátopka.

* Rada obce schválila novou smlouvu o výpůjčce fotbalového hřiště s AFC Veřovice,
rozpočtová opatření č.6 a svolání 9.zasedání Zastupitelstva obce Veřovice včetně návrhu 
programu.

A nyní k jednotlivým bodů podrobněji :

Dílčí přezkoumání hospodaření obce Veřovice .
Kontrolu provedly pracovnice odboru kontroly Krajského úřadu k 31.7.2007. V zápise nejsou 
uvedeny žádné nedostatky nebo opatření, která bychom měli odstraňovat. 

Kladně je hodnocena především práce naší účetní Marcely Satkové a činnost finančního 
výboru pod vedením Mgr.Renaty Štěpánové.



Kontroly finančního výboru
Finanční výbor provedl kontrolu plnění  smluv o nájmu nebytových prostor. Doporučil 
vypracování nových smluv nebo dodatků, které by řešily navýšení nájmu podle míry inflace a 
sankce při opožděných platbách. Rada obce tímto úkolem pověřila starostu.

Finanční výbor také provedl kontrolu hospodaření s finančními prostředky u příspěvkové 
organizace Základní a Mateřská škola Veřovice a také zde zjistil některé menší chyby. Jejich 
odstranění bude ověřeno následnou kontrolou.

Záplavy a jejich příčiny
Že jednou za čas přijde velká voda a vezme chajdu sebou si musíme zvyknout. Postižení 
občané si však nechtějí zvyknout na to, že zaplavení jejich pozemků nebo hůře sklepů je 
někdy zbytečné, protože se tomu dá předejít. Tak nyní výklad na upřesnění.

Za stav vodoteče Jičínka je odpovědný správce toku, a to jsou Lesy České republiky. Ty jsou 
odpovědny i za potůčky, které jsou přítokem Jičínky. Pokud do jejich správy zasáhnou 
občané bez  povolení Lesů ČR vystavují se nebezpečí, že za vzniklé škody budou muset 
zaplatit oni.

Tak tomu je, když si někdo sám o sobě zatrubní otevřený potůček, který protéká přes jeho 
pozemek a potom při velké vodě se roury ucpou nebo nestačí valící se vodu pojmout.
Pokud jde o zcela malý potůček může být správcem i sám vlastník a tomu tak plynou stejné 
povinnosti.

Situace, která nastala v „cikánské“ nebo v kolonii, se v současné době řeší jak s postiženými 
občany, tak především se zástupci Lesů ČR a o stanovisko požádáme také naši hasičkou 
zásahovou jednotku. Cílem je provést některá opatření, která by snížila rizika zatopení 
soukromých objektů.

Rozšíření vodovodní sítě směr Pádolí
Vzhledem k tomu, že při kolaudaci byly zjištěny některé závady, které jsou vážnějšího rázu, 
bude kolaudační řízení provedeno znovu po jejich odstranění. Zástupci Správy vodovodů a 
kanalizací požadují ke kontrole také odkrytí části vodovodu, proto upozorňuji, že se 
v prostoru pod lyžařskou chatou bude také kopat.

Kontrolní prohlídka v Základní škole Veřovice
Po provedené rekonstrukci sociálního zařízení ve staré budově základní školy a opravě 
osvětlení v celé škole byla provedena odborem výstavby  a krajskou hygienickou stanicí 
kontrolní prohlídka. Dodatečně mimo plán byla dovedena teplá voda do dílen. Zároveň byla 
instalována ve školní kuchyni vzduchotechnika. Celá škola byla vymalována a za cenu 
velkého úsilí učitelů byly třídy i chodby připraveny na zahájení výuky. Bohužel ani to není 
všechno. Požádali jsme o odklad rekonstrukce sociálního zařízení na příští rok v nové budově 
školy, jejíž rozsah bude již menší. Současný stav byl kontrolní prohlídkou schválen a škola je 
plně provozuschopná.

Územní řízení
V současné době se provádí dvě významná územní řízení. Územní řízení na parkoviště u 
hřiště a územní řízení na chodník v dolní části obce a podnikatelské zóně. Pokud budou 
úspěšně zakončena můžeme se přihlásit o dotaci na tyto stavby.



Na parkovišti u hřiště je zatím nastaven zkušební režim. Byla odhalena dopravní značka o 
zákazu vjezdu. Po dohovoru s policií zákaz neplatí pro naše občany. V tisku jsou povolenky a 
až budeme mít všechno připravené, uskuteční se znovu společné jednání s občany a zástupci 
zainteresovaných organizací a spolků, kde budou stanovena závazná pravidla dále již hlídaná 
a kontrolovaná policií.

Zmíním se zároveň o chodnících. Poslední postavený úsek zaměřuje p. Ing. Miroslav Veselka. 
Zároveň začíná majetkoprávní vyrovnávání úseku od Grozmanova mostu po nákupní 
středisko. Občané, jichž se to týká, budou mnou kontaktováni.

Rozšíření vodovodu na dolním konci
Pro zvýšený zájem občanů v okolí hostince Dolního dvora zvažujeme možnost rozšíření 
stávajících vodovodních přípojek v tomto prostoru. V současné době probíhá vyhodnocování 
kapacity vodovodního řádu, poté budou zájemci seznámeni s výsledkem a návrhem řešení.

Závěry z kontroly ČIŽP a z rozhodnutí k povolení vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových

Obec Veřovice dostala pokutu ve výši 50.000,- Kč za neoprávněné vypouštění vod odpadních 
do povrchových. Hrozí, že pokud neuděláme stanovená opatření příští pokuta bude 
dvojnásobná. V této chvíli již povolení máme, ale obsahuje spoustu opatření a podmínek, 
které musíme splnit. Elaborát je rozsáhlý a zaslouží si velký prostor a výklad. Protože musím 
řadu okolností ještě prodiskutovat na úřadech, zabývajících se životním prostředím, podám 
vám podrobnou informaci v příštím zpravodaji. Jisté je to, že povolení obec dostala do konce 
roku 2010, do té doby musí vyřešit celkové odkanalizování, a to buď formou domácích 
čistíren nebo centrální čistírnou. K tomu musíme provést místní průzkum a zjistit způsob 
nakládání s odpadními vodami u každého objektu a rodinného domku v obci.

Žádost o dotaci na projektování odkanalizování obce včetně čistírny nám byla zamítnuta, je 
zřejmé, že lépe se vybírá než dává.

Studny

S výběrem plateb mám zpoždění, do konce října to ale musím zvládnout. Vaše žádosti o 
povolení odběru jsou již na vodoprávním úřadě ve Frenštátě p.R. a tím jste svoji povinnost 
splnili. Při platbě dostanete hydrogeologický posudek, který si uschováte.

Mikroregion Frenštátsko a Sdružení povodí Sedlnice

Obec Veřovice,  jak jistě všichni dobře víte, je členem jak sdružení mikroregionu Frenštátsko, 
tak povodí Sedlnice. 2.valná hromada mikroregionu Frenštátsko vyzývá všechny k předložení 
návrhů na společné projekty. V letošním roce obdržel mikroregion Frenštátsko dotaci na 
vypracování projektu cyklotras, které by propojovaly všechny obce sdružení: Frenštát p.R., 
Kunčice p.O., Trojanovice, Tichou, Lichnov, Bordovice a Veřovice.

Na příští rok se chystá společná žádost o dotaci na obnovu kulturních a sakrálních památek.
Další návrhy připravujeme a také vy můžete přispět svými náměty.

Povodí Sedlnice připravuje vybudování velkého infocentra ve Štramberku s propagací všech 
členských obcí - Sedlnice, Závišice, Štramberk, Rybí, Ženklava a Veřovice. Na další nápady se 
rovněž čeká.



Nová územně plánovací dokumentace

Urbanistické středisko Ostrava ukončilo svou práci na 1. etapě nového územního plánu -
Průzkumy a rozbory. Nyní je na pořizovateli, odboru výstavby a územního plánování MěÚ 
Frenštát p.R., aby svolal k této části jednání. V měsíci listopadu bude zahájena druhá etapa, 
ve které již budou řešeny návrhy obce a vás, občanů. Všichni, kteří požádali o změnu 
v územním plánu budou vyzváni k účasti na tomto projednávání.

Biostanice

Na zajištění výstavby biostanice v naší obci se do výběrového řízení přihlásila pouze firma 
BIOEN CZ, která je v současné době jediná v naší republice, která zajišťuje uzavřený systém 
procesu zpracování bioodpadů. Jak takový proces funguje, jsme mohli vidět na exkurzním 
zájezdu v Rakousku  a seznámit se na veřejném projednávání v kulturním domě. 
Nejvýhodnějším prostorem pro výstavbu je místo v podnikatelské zóně po pravé straně za 
objektem firmy ALVE směrem na Ženklavu. Stávající firmy, biostanice a další firmy, které 
zde v budoucnu budou, vytvoří ve Skandinávii tolik preferovaný „ekopark“. Pro obec to bude 
znamenat příjmy z daní od firem a samozřejmě příjmy z provozu biostanice. Ty nebudou 
malé, cena elektřiny stoupá a stoupati bude. V současnosti máme tedy naději stát se jednou ze 
tří biostanic v naší zemi, která pojede na nejnovější technologii. Výstavbu podporuje úvěrem 
Česká spořitelna, splatnost úvěru je 15 let, splátky začínají půl roku po zahájení řádného 
provozu. Reálná je také možná dotace, pokud se naše vláda včas probudí a získá peníze z EU.

Biostanice by zpracovávala také odpady z žump. Ulehčilo by to řešit současnou situaci 
s odkanalizováním obce. Pokud budeme uvažovat bez růžových brýlí, může být v polovině 
roku 2009 zahájen provoz. V současné době probíhá jednání s firmou BIOEN CZ o podobě 
mandátní smlouvy. Ta navrhovaná má vady, a proto jsou nutné její úpravy. Také chceme 
zjistit jaká je realita v obci Hrušov v Čechách, kde se připravuje výstavba první biostanice 
tohoto typu u nás. Věřím, že v příštím zpravodaji již budu schopen Vám podat zcela 
kompletní informace.

Den obce a Běh rodným krajem Emila Zátopka

K organizaci Dne obce měli radní řadu kritických připomínek, některým se nelíbilo, že byla 
zrušena  část s kulturním programem, nevhodný výběr termínu apod. Připomínky budou 
brány v úvahu při přípravě dalších akcí stejného nebo  podobného rázu.

Rada obce vyjadřuje poděkování manželům Mgr. Janě a Ladislavu Štěpánovým za 
každoročně bezchybné zabezpečení úkolů, souvisejících se zajištěním Běhu rodným krajem 
Emila Zátopka na území obce.

Z dalších událostí : 

Zájezd klubu důchodců

Na vědomost se dává, že klub důchodců zorganizoval v součinnosti se starostou obce výlet do 
Lanškrouna a Výprachtic. Společně jsme navštívili Muzeum v lanškrounském zámku, 
rozhlednu na Suchém vrchu a prohlédli si kostel ve Výprachticích. Prohlídka kostela byla 
završena sborovým zpěvem našich důchodkyň. Zakončením akce bylo společné setkání u 
muziky s místními důchodci v obecní restauraci. Ti a výprachtický starosta se o nás pěkně 
postarali.



Výzva  kulturní komise 

Kulturní komise rozhodla na svém jednání zorganizovat v předvánočním období vánoční 
jarmark. Vyzývá tímto všechny podnikatele, kteří mají zájem se této akce zúčastnit se svými 
prodejními stánky a přispět ke slavnostní atmosféře, aby toto sdělili na obecní úřad nebo 
předsedkyni komise paní Ing. Lence Zábranské.

Dopravní obslužnost ČD

Na podkladě žádostí našich občanů i zaměstnanců z našeho nádraží byla projednávána otázka 
nevhodných spojů na trasách Veřovice - Studénka a Ostrava - Valašské Meziříčí. Bohužel 
naše připomínky v této chvíli nebyly respektovány a nová jednání budou následovat. Nedá se 
ovšem očekávat nic jiného než snaha o úspory ze strany ČD a tím omezování provozu. Do 
budoucna, jak nám bylo panem Lukšou sděleno, se chystá nařízení o spoluúčasti obcí na 
financování osobní vlakové dopravy. Potom za obecní peníze snad budou mít naše argumenty 
větší váhu.

INFORMACE   K VÝMĚNĚ   ŘIDIČSKÝCH   PRŮKAZŮ

Koho se výměna týká 
Do konce roku 2007 je nutno vyměnit  tři  typy řidičských průkazů, vydávaných v letech 
1964 - 1993.

K výměně je nutno předložit : 
 doklad totožnosti (občanský průkaz nebo pas )
 jednu fotografii o rozměru 3,5 x 4,5 cm
 řidičský průkaz, jemuž končí platnost

Doklad by měl úřad vyhotovit do tří týdnů. Za výměnu průkazu, která bude až do konce roku 
2007 zdarma, budou řidiči od 1. ledna 2008 platit 50,- Kč. Za prošlý - neplatný řidičský 
průkaz může dostat od 1. ledna 2008 řidič pokutu a jeho výměna se bude řešit jako přestupek. 

Výměnu řidičských průkazů provádí :  

Městský úřad Frenštát p.R., nám. Míru 1
odbor dopravy
úřední hodiny : po, stř   8.00  - 12.00 hod., 13.00 - 17.00 hod.

tel.č. 556 833 260-264
fax : 556 836 625

e-mail: doprava@mufrnstat.cz
web: http:/www.mufrenstat.cz                    



OZNÁMENÍ O SBĚRU NEBEZPEČNÉHO A VELKOOBJEMOVÉHO  ODPADU

Obecní úřad ve Veřovicích a Technické služby Valašské Meziříčí, s.r.o. oznamují občanům, že 
se v naší obci uskuteční 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU A VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU
v sobotu dne 27. října 2007 :

 za kulturním domem od   8,30 hod. - do   9,30 hod.
 u nákupního střediska od 10.00 hod. - do 11.00 hod.

Na uvedených místech a pouze v tomto vymezeném  čase je možno bezplatně odevzdat 
k likvidaci odpady z domácnosti, které patří mezi nebezpečné odpady. Jsou to např.:  olejové 
automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie, zářivky, znečištěné 
láhve od chemikálií, staré léky, vyjeté motorové oleje, kyseliny, zbytky přípravků na hubení 
škůdců,  obaly od sprejů, staré hadry znečištěné barvami, oleji a vazelínou, televizory, radia, 
ledničky, domácí elektrospotřebiče.

Opotřebované pneumatiky je možno odevzdat pouze za poplatek (cca 3,-Kč/1 kg).

Velkoobjemový  odpad  budete  moci  ještě odevzdat  na  obvyklých místech ve dnech 
2 - 4. listopadu 2007.
                                                         
UPOZORNĚNÍ
Městský úřad ve Frenštátě p.R. - Odbor životního prostředí upozorňuje majitele domovních 
čistíren, kteří mají povolení k nakládání s vodami - povolení k vypouštění odpadních vod ze 
svých domovních čistíren do vod povrchových  nebo podzemních vydané před 1.1.2002, aby si 
na zdejším vodoprávním úřadě, t.j odboru životního prostředí MěÚ Frenštát p.R., požádali o 
prodloužení  tohoto povolení. V opačném případě jim povolení k vypouštění odpadních vod z 
domovní  čistírny zaniká k 1.1.2008 a budou nuceni si vyřídit povolení nové.
Bližší informace získáte na tel.č. 556 833 240 - 242

UPOZORNĚNÍ  firmy ALVE spol. s.r.o., Veřovice

Vzhledem k technickým a organizačním problémům s výměnou starých dřevěných žebříků za 
žebříky hliníkové, prosí vedení firmy ALVE spol.s r.o. ve Veřovicích všechny přihlášené 
zájemce o strpení.

Termín výměny se odkládá, ale všechny přihlášené zájemce budou zaměstnanci naší firmy 
kontaktovat a následně provedou výběr žebříků.

Nečekali jsme takový ohlas a vzhledem k malým prostorám jsme schopni umístit do 
„muzea“pouze omezený počet žebříků.

Děkujeme za pochopení.

Za firmu ALVE
Petr Blažek                        

  



30 LET OD OTEVŘENÍ SMUTEČNÍ SÍNĚ VE VEŘOVICÍCH

V letošním roce - v listopadu 2007 uplyne již neuvěřitelných 30 let od dobudování a 
slavnostního otevření smuteční síně na místním hřbitově v naší obci. Tato stavba byla 
započata v roce 1975 - v období, kdy obec vedl tehdejší předseda národního výboru pan 
Miroslav Kyselý. Dokončena a do provozu byla uvedena za předsedování paní Marie 
Gerykové. Bylo to v den památky zesnulých 1. listopadu 1977 za velké účasti našich občanů i 
zástupců okresního národního výboru. Také pěvecký kroužek dětí ze zdejší školy pod 
vedením tehdejšího ředitele pana Chovance a veřovská hudba s kapelníkem Jindřichem 
Kociánem přispěly svým vystoupením při této význačné události v obci.

Stavba byla realizována v rámci akce „Z“ a její hodnota byla vyčíslena na 1,061.000,- Kč. 

Jedním z úseků činnosti Sboru pro občanské záležitosti při Obecním úřadě ve Veřovicích je 
zabezpečování občanských pohřbů. Dostavbou nové smuteční síně v roce 1977 získala obec 
možnost uskutečnit způsob posledního rozloučení se zemřelým občanským obřadem.

První pietním aktem bylo rozloučení s panem Aloisem Cváčkem  z čp. 165. 

Po celou dobu existence naší smuteční síně se o tuto vzorně stará paní  Irena Macíčková. Hned 
po tom, co byla smuteční síň uvedena do provozu, ani na chvíli neváhala a souhlasila s funkcí 
obřadníka - tedy hlavního organizátora pohřbu. Je přítomna obřadům, dbá o to, aby 
v budově smuteční síně byl vždy pořádek a všechno fungovalo. A mnohdy to nebylo 
jednoduché. V minulosti, když ještě byla  zaměstnána, musela mnohdy čerpat dovolenou, aby 
se mohla pohřbu zúčastnit, obsluhovat zařízení na pouštění reprodukované hudby a sledovat, 
aby smuteční obřad proběhl vždy bez problémů. 

Poslední rozloučení je náročným občanským obřadem, který vyžaduje mimořádně odpovědný
a citlivý přístup osob, které jsou přípravě a uskutečňování obřadů účastny. A paní Irena 
Macíčková takovou osobou byla a je. Nyní už v důchodovém věku, má ještě stále zásluhu na 
průběhu důstojného rozloučení s našimi zemřelými.  Děkujeme jí touto cestu za veškerou 
ochotu a obětavost, kterou poskytuje pozůstalým ve chvílích, kdy pomoc a účast je zvlášť 
potřebná. Děkujeme jí za vždy vzorný úklid ve smuteční síni i za květinovou výzdobu v „ 
dušičkovém čase “. Ať jí slouží zdraví a je ještě dlouhá léta členkou sboru pro občanské 
záležitosti. 

Nesmíme opomenout i dobrou spolupráci s pohřební službou pana Karla Rečka, který 
zajišťuje většinu smutečních obřadů v naší obci a poskytuje pozůstalým veškeré služby 
související s uspořádáním pohřbu. Oběma - paní Ireně Macíčkové i panu Karlu Rečkovi patří 
upřímné poděkování. 

A možná, že Vás bude zajímat, kteří veřovičtí řečníci působili při občanských obřadech v naší 
smuteční síni. Byli  to pánové  Jaroslav Jurák, Karel Beseda, Ludvík Pachlopník a Ladislav 
Pop, kteří již nejsou mezi námi a paní Marie Geryková, Anna Lacinová a  současné době Eva  
Bartoňová. 

Za Sbor pro občanské záležitosti OÚ Veřovice
Eva Bartoňová    

           



INFORMACE O ČINNOSTI ZŠ - MŠ VEŘOVICE ZA MĚSÍC ZÁŘÍ 2007.

A opět nastal nový školní rok !

Pohádkou „O koťátku, které zapomnělo mňoukat “ přivítaly paní učitelky všechny děti v naší
mateřské škole. V letošním školním roce 2007-2008 je zapsáno 50 dětí ve věku 3-6 let. Děti 
jsou rozděleny do dvou smíšených oddělení.

S rodiči jsme se již sešli na první společné schůzce, kde byli informováni o provozních 
záležitostech, režimu dne a akcích, které nás čekají v průběhu roku.O veškerém dění v MŠ
budou rodiče informováni individuálně učitelkami a na nástěnkách v šatnách. V sobotu 
8.9.2007 se děti  mateřské školy  prezentovaly svými výtvarnými pracemi na výstavě u 
příležitosti oslav 130. výročí ZŠ.

S nejstaršími dětmi jsme podnikli v úterý 18.9.2007 za krásného slunečného počasí turistickou
vycházku na lyžařskou chatu a „ Na vyhlídku “.

V nejbližší době nás čeká Drakiáda, spojená s opékáním špekáčků na 
zahradě mateřské školy. Maminky na mateřské dovolené se i letos budou 
setkávat jednou měsíčně v mateřské škole. Na první setkání je zveme ve 
středu 31.10.2007 od 9-11 hodin. Společně s námi mohou shlédnout
pohádku „ O Červené Karkulce “, která začíná v 10,30 hodin.

Během školního roku bude probíhat výuka anglického jazyka pod vedením paní uč. Kateřiny 
Knápkové ze základní školy.

Z finančního daru od pořadatelů Pyžamového plesu a Dne obce vyrostl pro děti na zahradě 
mateřské školy zahradní domek a byly zakoupeny stojany na koloběžky a výtvarný materiál.
Tímto ještě jednou děkujeme.

Doufáme, že se všem dětem bude v mateřské škole celý rok líbit a také se těšíme na dobrou
spolupráci s rodiči.
Zdenka Kiecková
                                                         

                     

Informace pro občany Novojičínska

                                    
                                         

září  2007

V srpnu letošního roku zemřeli na silnici novojičínska dva lidé
V období od 1. do 31. 8. 2007 se na Novojičínsku stalo celkem 203 dopravních  nehod, což  je o 
dvaačtyřicet nehod více, než v loňskem roce. Na novojičínských silnicích zemřeli v srpnu 
letošního roku dva lidé. V minulém roce ve stejném období nezemřel při dopravních 
nehodách žádný člověk. Za volant usedlo letos v posledním prázdninovém měsíci celkem 18 
řidičů pod vlivem alkoholu, v roce 2006 za stejné období 13. Nepřiměřená rychlost ovlivnila 
v srpnu letošního roku dopravní nehody celkem 23 krát, což je o pět více jako v loni. Nedání 
přednosti v jízdě zavinilo letos 14  dopravních nehod, loni o dvě více.



Případy z posledních dní

Uzavřel smlouvu na odcizený občanský průkaz:
Neznámý podvodník využil odcizeného občanského průkazu třicetileté ženy, pomocí kterého 
uzavřel se společností T-Mobile smlouvu na poskytování služeb na dvou telefonních číslech. 
Služby využíval jedenáct dní v srpnu letošního roku. Faktury za poskytnuté služby neuhradil 
a společnosti způsobil škodu ve výši 7 579 korun. Případem se zabývají novojičínští policisté 
pro podezření ze spáchání trestného činu podvod.

Policie radí občanům:

 Hlídejte si své osobní doklady a nepředávejte je jiným osobám.

 Při ztrátě nebo odcizení dokladů (občanský průkaz, cestovní pas, řidičský průkaz,..) je 
nutno tuto událost nahlásit na městském úřadě nebo na policii, kde vám bude vystaven 
náhradní doklad platný do doby vystavení nového dokladu.

 Občan hlásí ztrátu nebo odcizení bez prodlení, musí předložit doklad totožnosti 
(cestovní pas, řidičský průkaz, rodný list) a vyplnit tiskopis: ohlášení o ztrátě, odcizení.

Dodržením těchto rad předejdete komplikacím způsobeným při ztrátě nebo odcizení vašeho 
dokladu, jako např. zneužití dokladu neoprávněnou osobou.

Vloupání do prodejny s elektronikou v Kopřivnici
V úterý 18. září nad ránem (03.45) vnikl neznámý pachatel do prodejny s elektronikou na 
ulici kpt. Jaroše v Kopřivnici. Pachatel rozbil skleněnou výplň výkladní skříně prodejny, 
násilně odstranil ochranné drátěné mříže uvnitř prodejny, ze které po vniknutí odcizil 
plazmové a LCD BTV a DVD rekordéry. Škoda odcizením se vyšplhala na částku 325 tisíc 
korun. Škoda poškozením výlohy a mříží činí 19 tisíc korun. Kopřivničtí policisté případ šetří 
pro trestný čin poškozování cizí věci a trestný čin krádeže.

Dva opilí řidiči ve Frenštátě pod Radhoštěm

Podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky čelí dva muži, kteří 
na Frenštátsku usedli za volant pod vlivem alkoholu. Jednačtyřicetiletý muž 6. září 2007 řídil 
vozidlo Škoda Favorit ve Frenštátě pod Radhoštěm na ulici Nádražní. Rozborem krve byla u 
muže naměřena hodnota 1,15 promile alkoholu.

Druhý případ se stal včerejšího dne (18.9.)  krátce před šestou hodinou ranní. Za volant 
vozidla Ford Focus usedl muž ve věku 50 let, kterého zastavila hlídka na nám. Mírů ve 
Frenštátě pod Radhoštěm. Dechovou zkouškou byla u řidiče naměřena hodnota 2,26 promile 
alkoholu. Řidič se podrobil odběru krve a policisté nyní čekají na výsledek rozboru krevní 
zkoušky. Oběma řidičům hrozí až jednoletý trest odnětí svobody.

Vozidla bez přední registrační značky na českých silnicích

- podle novelizace zákona o provozu na pozemních komunikacích se řidiči dopouštějí  
přestupku.

Poslední dobou se v silničním provozu v České  republice stále častěji  objevují vozidla bez 
přední registrační  značky. Není jasné, zda provozovatelé  těchto vozidel registrační  značku 
právě za jízdy ztratili nebo bez ní jezdí  záměrně. 



Četnost takto provozovaných vozidel spíše nahrává variantě druhé. Zvláštní kategorií jsou 
někteří motocyklisté, kteří dokáží s registrační značkou  provádět neskutečné  věci.

V případech neúmyslné i úmyslné absence registrační  značky je nutné upozornit, že podle § 
38 odstavec 1) písmeno c  zákona č. 56/2001 Sb. provozovatel silničního motorového  vozidla 
nesmí na pozemních komunikacích provozovat vozidlo které, mimo jiné, není opatřeno 
registrační značkou.

Ve  středu 22. srpna 2007 nabyl účinnosti zákon č. 215/2007 Sb.,  který  novelizuje zákon 
č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů ve 
znění pozdějších  předpisů. Mimo jiné novelizace přináší i novou skutkovou podstatu, a to 
jízdu bez registrační značky, případně se značkou poškozenou nebo nečitelnou. Řidič může 
být potrestán peněžitým trestem až do 15 000 Kč a vyslovením zákazu řízení až na jeden rok.

Další změny: 

 Ruší se tzv. poštovní výjimka, tzn. výjimka  pro řidiče poskytující poštovní služby, 
pokud jde o zákaz  stání a zastavení.

 Napravuje se nepřesné znění ustanovení zákona o výši škody při dopravní nehodě. 
Pokud  je při dopravní nehodě škoda vyšší než 50 000 Kč, je ze zákona povinnost 
ohlásit nehodu policistovi. V případě, že škoda bude odhadnuta přesně na 50 000 Kč, 
nebyl tento případ zákonem pokryt.

 Odstraňují se duplicity v přestupkovém zákoně. Vypouští se skutková podstata  
přestupku  spočívající v řízení vozidla, které není registrováno  v registru  silničních 
vozidel pro duplicitu sankcí podle zákona 56/2001 Sb., o podmínkách provozu vozidel 
na pozemních komunikacích.

 Odstraňuje  se sankce zákazu činnosti pro řidiče vozidla, který neoprávněně  zastaví 
nebo stojí s vozidlem na parkovišti vyhrazeném pro  vozidlo s označením O 1 (vozidlo 
přepravující osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou), nebo 
neoprávněně použije označení vozidla O 1 při stání nebo při jízdě na místě 
vyhrazeném  pro invalidy.

 Odstraňuje se „kauza cyklista“.  Postih při dopravní nehodě bude jen za  ublížení na 
zdraví „jinému“ účastníkovi silničního provozu. Současně se doplňuje povinnost 
projednávat přestupky spáchané mezi blízkými  
osobami jen na návrh  postižené osoby i na 
přestupek, kdy při  dopravní nehodě je jinému 
ublíženo na  zdraví. Tím se umožní, aby řidič, který 
se dopustil dopravní nehody, při které zranil osobu 
mu blízkou, nebyl za ni postižen, nebude-li si to tato 
osoba přát (podobně jako v trestním řízení).

 Z bodového hodnocení se vypouštějí legislativně 
technické chyby - přestupek užití silnice pro motorová vozidla nemotorovým vozidlem 
a porušení povinnosti vyplývající ze značky „Obytná zóna“ a „Pěší zóna“; uvedené 
značky jsou značky  informativní.

Zdroj:www.mvcr.cz



                   

Občanům, firmám a institucím nabízíme 

Vývoz fekálií, jímek a odpadních vod fekálním vozem o objemu 8 m3 vlečeným traktorem. Je 
vhodný i pro hůře přístupné terény.

kontakty: CENA:
Tel:    571 611 625   doprava a manipulace:  750,-/hod 
mob:  606 660 348 likvidace fekálií: 80,-/m3

K cenám je nutno přičíst DPH ve výši 19%.

TS Valašské Meziříčí, M.Alše 833,Krásno nad Bečvou ,75701 Valašské Meziříčí

TS Valašské Meziříčí s.  r.  o.  M. Alše 833,  Krásno nad Bečvou,  757 01  
Valašské Meziříčí

Tel. 571 611 625  Fax 571 611 625, 571 611 542

Administrativa:
Malé náměstí 124,  500 03 Hradec Králové  Tel. 495 500 550  Fax 495 500 555

Zapsaná u Krajského soudu v Ostravě -  oddíl C, vložka 26561  IČO 26814463



Poděkování

Děkujeme obecnímu úřadu, veřovským hasičům a všem, kteří nám pomohli zvládnout 
nelehkou situaci způsobenou povodní dne 7. září 2007.

„cikánská ulice“            

Bezpečné užití zemního plynu

Odorizace zemního plynu - „vůně“ , která chrání 

Zemní plyn v přírodní podobě nedisponuje žádným zápachem, neboli „odérem“. Z tohoto 
důvodu se kvůli  jeho bezpečné distribuci a použití provádí tzv. odorizace. Toto nepříliš 
půvabné slovo označuje umělé obohacení zemního plynu látkou či směsí látek, odorantem, 
s mimořádně intenzivním a charakteristickým zápachem, aby již při jednoprocentní 
koncentraci zemního plynu ve vzduchu byl signalizován jeho únik. Odorizace probíhá 
neustále v tzv. odorizačních stanicích,  před vstupem zemního plynu do plynovodních sítí.
Pro zvýšení bezpečnosti uživatelů zemního plynu provádí Severomoravská  plynárenská, a. s., 
v podzimních měsících před topnou sezónou zvýšenou odorizaci, zaměřenou na zjištění 
drobných úniků plynu.

V případě zjištění úniku zemního plynu je třeba neprodleně volat pohotovostní službu 
Severomoravské plynárenské, a .s.,  na čísle 1239 a dodržet základní bezpečnostní pokyny. 
Telefonovat je nutno telefonem, který se nachází mimo objekt s únikem plynu. Kromě tohoto 
kroku je nezbytné zhasnout všechny plameny v objektu, zajistit větrání prostor, uzavřít 
hlavní uzávěr plynu ( HUP ), vypnout hlavní přívod elektřiny do objektu, nemanipulovat 
s elektrickými spotřebiči, nepoužívat spotřebiče s bateriovým napájením ( zvonky, telefony 
apod. ), nekouřit, nepoužívat výtah a také u nepřístupných prostor uvědomit policii a hasiče. 
V případě objektu, ve kterém se nachází více lidí, je tyto třeba varovat a neprodleně opustit 
budovu.

Důležitá telefonní čísla: 
Pohotovostní služba Severomoravské plynárenské, a. s. 1239
Hasičský záchranný sbor 150
Záchranná služba 155
Policie ČR 158



Ukončení letního času

V neděli 28. října 2007 končí letní čas :
ve 3 hodiny v noci posuneme ručičky hodin na 2 hodiny.   

jednota Veřovice

Využijte krásných podzimních dnů a přijďte si zasportovat do orelského areálu.
K dispozici:

*víceúčelové hřiště s umělým povrchem -2 tenisové kurty, 2 volejbalová hřiště, 
  2 basketbalová hřiště, hřiště na mini kopanou

*dětské hřiště s průlezkami a houpačkami

Cena 1 kurtu/hod. 60,-Kč
Celé hřiště/hod.       110,-Kč

Posezení v pergole, čepované pivo, alko i nealko nápoje, nanuky a další.

Využít může rovněž posilovnu - cena Kč 20,-/hod.

stolní tenis- cena Kč 20,-/hod.
Otevírací doba:  středa   17,00-21,00hod.

  pátek    17,00-21,00hod.
  sobota   15,00-20,00hod.
  neděle   15,00-21,00hod.

Hřiště možné objednat i mimo otevírací dobu!!

Oznamujeme zahájení provozu sauny od pátku
12.10.2007

Pátek      ženy 17,00-19,00hod.
    muži 19,00-21,00hod.

Sobota    ženy 16,00-19,00hod. zkušebně v říjnu

Neděle    ženy 16,00-19,00hod.
                 muži 19,00-21,00hod.



Cena 40,-Kč/hod. ,   50,-Kč/1,5hod. ,   60,-Kč/2hod.
Individuální pronájem sauny  200,-Kč/hod.

Nabízíme možnost pořádání rodinných oslav, večírků ve společenské místnosti
 /cca 60osob/ -pronájem Kč 600,-

Rezervace a další informace na tel. č. 728 170 508.  Těšíme se na Vaši návštěvu.
Další informace naleznete na internetových stránkách www.orelverovice.cz

     
POZVÁNKA  NA   A E R O B I K

Orel jednota Veřovice pořádá pro slečny a dívky   
Cvičení bude probíhat v budově Orlovny každou středu 

od 16,30-17,30     pro dívky od 5let do 8let
     17,30-18,30    pro dívky od 9let do 15let

Zahájení ve středu 17.10.2007 v 16,30hod. - schůzka všech zájemkyň
S sebou si vezměte cvičební úbor a obuv.

Cvičení povede zkušená lektorka.

Další informace na tel. č. 728 170 508

Veřovice 197
„Dům služeb“

Pomalu se opět blíží podzimní čas, kdy se krajina bude odívat do krásných proměnlivých 
barev a my se budeme moci zaposlouchat do zvuků přírody ukládající se na zimu. Den se nám 
začne viditelně zkracovat, což nám umožní věnovat více času sami sobě. Možná právě proto, 
je podzimní nabídka nových produktů, tak pestrá. Každopádně věřím, že si každá z nás 
vybere to,co bude jejímu tělu i srdci nejbližší.

Po dlouhém vývoji vznikl ve výzkumném institutu firmy ALCINA vysoce účinný 
„kosmetologický“ přípravek. Tímto přípravkem je KÚRA S OVOCNÝMI KYSELINAMI, 
která během 8 týdnů: 

 intenzivně zregeneruje pleť
 zlepší elasticitu pleti
 zoptimalizuje hydrataci pleti
 uvolní zrohovatělou vrstvu (pomocí účinného mikro-peelingu s 10% podílem 

ovocných kyselin, běžně dostupné přípravky obsahují maximálně 1%, právě podíl 
ovocných kyselin staví tento přípravek na pokraj účinného farmaceutického působení)



Kúra je vhodná pro téměř všechny typy pleti, především pro pleť s - vráskami, pigmentovými 
změnami, rozšířenými póry, nečistotami.       

Paní móda nám každého půl roku přináší nové trendy nejen v oblasti odívání, ale také 
v líčení. Snad proto abychom se nenudily. Nicméně již nyní začínají být populární oba směry , 
které nám letošní podzim v dekorativní kosmetice přináší.

        První směr se nazývá „NAHÉ  LÍČENÍ“ :
 skládá se jen z použití make-upu, obočenky, 

řasenky, lesku na rty a tvářenky
 díky nepříliš výraznému líčení očí, si tento typ 

líčení může dovolit jen málo z nás

 Druhým směrem je „KOUŘOVÉ  LÍČENÍ“
 základem tohoto směru jsou výrazné, snivé, 

podmanivé, tmavými valéry vystínované oči(zní to 
složitě, ale s pomocí dvou přípravku to zvládne každá)

 rty zvýrazněné v přírodních tónech, s použitím lesku 
pro zvětšení objemu rtů

Máte-li chuť vyzkoušet nové trendy v líčení, podzimní kolekce dekorativní kosmetiky 
ALCINA nám nabízí všechny produkty potřebné k líčení v obou těchto směrech.

Těším se na vaší návštěvu a snad se mi podaří zpříjemnit vám nadcházející podzimní čas 
chvílemi uvolnění a odpočinku.

Lenka Zemánková, tel. 723202107

POZVÁNKA      

                  Restaurace na Fojtství ve Veřovicích Vás zve na tradiční

                                    

ve dnech  pátek 26. a sobotu 27. října 2007.

Budou pro Vás připraveny  speciality z několika druhů ryb: 
losos, candát, štika, sumec, amur, pstruh, aj.

Vstup volný, možnost rezervace na tel.č.  556 857 188

Těšíme se na vaši účast

OZNÁMENÍ - Restaurace na Fojtství ve Veřovicích přijme číšníka nebo servírku.
                           Informace  na tel.č. 602 704 975



P O Z V Á N K A

Dům kultury Frenštát p. R. Vás srdečně zve na dynamickou a působivou taneční show 

" ", v podání slovenského tanečního souboru Merlin, ve 
které ožívá příběh staré keltské legendy o lásce člověka a víly. Tvůrci programu namíchali 
dokonalý koktejl pro všechny smysly. Taneční virtuozita, rafinovaná práce nohou, nakažlivé 
melodie, strhující rytmus a údernost irského stepu, to všechno vytváří dokonalou taneční 
show. Atmosféru programu působivě zvýrazňuje velkolepé jevištní a světelné zabezpečení, jež 
vám dotvoří dokonalý umělecký zážitek. Slovenský taneční soubor MERLIN má na kontě 
mnoho domácích i zahraničních vystoupení a ve svém zaměření se řadí k nejlepším v Evropě. 
Nechte se strhnout irskými rytmy, které ve frenštátském kině zazní v úterý 16. října od 19.00 
hodin. Předprodej vstupenek v kanceláři DK Frenštát p. R., tel.: 556 835 397 a v IC města, 
tel.: 556 836 916. Vstupné: 220,- a 200,- Kč.

Broušení rámů, soklů, krycích desek
Ochranné nátěry proti vodě a mechu

Kopání a betonování základů
Výroba a montáž nových pomníků moderních 

i klasických tvarů ze žuly i teraca

Prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, 
bronzu i žuly

Písmo sekané, pískované i plastické 
(zlacení, stříbření, barvení), opravy písma

Sjednání zakázek v místě Vašeho bydliště zdarma

Objednávejte u:

PAVEL KŘÍŽEK

Veřovice č. 173

Petr Janek, Nový Jičín, IČ: 649 73 182

e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz



SDĚLENÍ  SPOLEČNOSTI    A S O M P O, a.s.

AKCE - PNEUMATIKY

Společnost ASOMPO Životice u Nového Jičína vyhlašuje mimořádnou akci -
od 1. 10. 2007 -  do odvolání na uložení pneumatik kat.č. 160103:

Jednotná cena: 500,- Kč/t  (bez DPH)

Podmínky:  - doložení základního popisu odpadu (podnikatelé, firmy, obce)
                     - rozložení pneumatik na plochu skládky svépomocí  

    
       

Nabídka zaměstnání

Vážení občané,

Přijímáme zaměstnance na trvalý pracovní poměr do profesí.

- STROJÍRENSTVÍ (např.: zámečník, frézař, soustružník, CNC)
- STAVEBNICTVÍ (např.: zedník, pokrývač, tesař, malíř)
- OBCHOD (např.: dělnice do výroby, skladnice-ky, pekař-ka)
- SLUŽBY
- různé další profese, více telefonicky

- jsme stabilní firma se silným postavením na trhu
- spokojenost zaměstnanců je u nás na prvním místě
- nabízíme zaměstnání v různých lokalitách ČR

- zaměstnancům pracujícím mimo své bydliště hradíme a zajišťujeme                   
  ubytování a stravu
- mzda dle profese 
- osobní ohodnocení
- 13 plat

Starobrněnská 334/3, 602 00 Brnos.r.o.



Pokud Vás naše nabídka zaujala a chcete být spokojeni se svým 
zaměstnáním, neváhejte nás kontaktovat na těchto telefonních číslech

pevná linka:                                +420 539 030 580
mobilní telefony personalistek:   +420 774 705 209, 
                                                   +420 608 052 052
                                                  
                                                    www.pamidia.cz

Za firmu Pamidia s.r.o.
Břízová Andrea - vedoucí personálního oddělení

NABÍDKA - NATÁČENÍ NA VIDEO

SVATBY, OSLAVY ŽIVOTNÍCH JUBILEÍ, PROMOCE, KŘTY, POHŘBY, aj. -
profesionální technologie a kvalita DVD. Film je možno promítnout již na Vaší akci. 
Kontakt : PhDr. Vítězslav Černoch, Mořkov 391, tel.č. 728 362 757 - vše za rozumnou 
cenu

J U B I L A N T I   NA MĚSÍC ŘÍJEN 2007

Ing.Zdeněk Fojtík
Luboš Pítr
Miroslava Geryková
Jaromír Hoďák
Jiří Černoch
       Vlasta Cváčková
                Jan Cváček

 František Veselka
     Anna Hanzlíková

                      Zdenka Grozmanová

Všem těmto oslavencům do dalších let jen dobré zdraví, veselou a klidnou 
mysl a hodně lásky a štěstí přeje Obecní úřad Veřovice



Vzpomínáme

Dne 23. září 2007 jsme vzpomněli 15. výročí úmrtí pana Ing. Jana Hoďáka. 
Dne 12. prosince 2007 uplyne 10 let od doby, kdy nás opustil i jeho syn Miloš Hoďák. 
S láskou vzpomíná celá rodina.


